歌诗达邮轮今日起航

本报记者全程体验,您有问题请加二维码留言问记者



本报7月12日讯(记者

乔显佳)13日,著名豪华邮轮 项目"歌诗达大西洋号"将从 天津港口盛大起航,开启天津 -济州-长崎-天津5晚6日 之旅。本航班搭载2600多名游 客,齐鲁晚报旅游工作室记者 受邀全程体验。

本次邮轮活动由山东实 力排名前列的嘉华旅游组织, 嘉华旅游曾两次组织歌诗达 邮轮,让山东游客认识并迅速 接受了邮轮旅游这一新产品、 新业态,部分人因此爱上了邮 轮旅游,成为邮轮游"铁粉"。 本次歌诗达大西洋号,嘉华旅 游特别设定了"小小航海家, 乘着诗歌的翅膀远航"主题, 并邀请一批知名的艺术家登 船,一场诗歌盛宴即将上演。

2015年7月14日,歌诗达 邮轮成为山东旅游发展史上 首次包邮轮产品,以"乘着歌 声的翅膀"为主题,为2600名 游客奉上的是"音乐盛宴";同 年10月8日组织了主题为"大 海见证爱"的海上集体婚礼, 121对来自各年龄段的有情人 参与其中。邮轮活动中,齐鲁 晚报、嘉华旅游还联合组织 "我是你的心"、"我是你的脚" 公益游活动,组织部分肢体、 智力残疾人士,以及道德模范 登上高大上的邮轮,体验旅游 的美好。本次邮轮活动继续推 出"我是你的亲"公益活动。

针对不同人群,今年歌诗 达大西洋号精心设计各种主 题活动。为诗歌文学爱好者推 出"乘着诗歌的翅膀"活动,邀 请国内诗歌朗诵界名家登船, 其中有:方明、薛中瑞、徐涛、 任志宏、张秋歌、薛飞、李立 宏、宗平等名嘴、名主播,以及 桑恒昌、杨炼、北塔、洪烛等国 内知名的诗歌创作名家。除了 经典诗词,朗诵家们还会用独 特的嗓音,带领观众穿越时空, 一起走进朱自清、闻一多、老 舍、流沙河、顾城等作家的内心 世界,献上华美诗歌篇章。

正值暑期,推出"小小航 海家"活动,让孩子们欢乐度 暑期;对理财有兴趣的游客也 有兴奋点,推出了"帮您来赚 钱"活动,特邀现阶段中国人 寿全国销售冠军曹纪平,为乘 客讲述"新常态下的投资与理 财"。公益主题"我是你的亲", 邀失独家庭登上歌诗达邮轮,

开启"暖心之旅"。

嘉华旅游董事长张明介 绍,作为国内旅游市场的新兴 业态,邮轮旅游在国外已经有 100多年历史,在欧美更是一 种很成熟、很流行的旅游方 式。全球年

以百万计。 在中国,邮 轮旅游进入 市场的时间 虽然较晚, 但发展迅 猛,目前世 界邮轮巨头 都争相进军 中国市场, 投入最先进 的邮轮。

总载客量数





■游情快递

春秋航空助力暑运 济南曼谷首航成功

中国首家低成本航空公司 春秋航空,7月7日济南直飞曼 谷新航线顺利首航。春秋航空 采用全新空客A320机型,共180 个座位。新航线不仅增强了济 南机场的航线网络,更给泉城 消费者带来实际的实惠。

作为国内低成本航空的典 范,春秋航空在价格方面一直秉 承让普通大众都坐得起飞机的 理念,提倡低票价、高服务。首航 单程票价优惠至最低199元,让 你想飞就飞。济南起飞时间为 22:30,预计抵达曼谷时间为02: 40;回程航班曼谷起飞时间为14: 50,预计抵达济南时间为20:20。

由于广大市民对低成本航 空的接受度越来越高,春秋航 空首班客座率达100%。除了商 务客、背包客,还有很多暑期奔 赴泰国游玩的旅客,泰国海岸 线漫长,岛屿众多、丛林密布, 暑期平均气温30度,在炎炎夏 日,到泰国玩海寻一丝飒爽,的 确是个不错的选择。

春秋集团旗下的济南春秋 假日国际旅行社推出的多款曼 谷、沙美岛、普吉岛七晚八日 "轻奢懒人行"等产品更是颇受



